
Анализ анкетирования  обучающихся МБОУ «Шебалинская СОШ им. В. И. Фомичёва» 

«Удовлетворенность работой школы для участников образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

5 класс 59% 30% 11% 0% 

6 класс  52% 25% 14% 9% 

7 класс 40% 30% 15% 15% 

8 класс 45% 36% 8% 11% 

9 класс 23% 51% 21% 5% 

10 класс 78% 14% 8% 0% 

11 класс 94% 6% 0% 0% 
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5 класс 6 класс 7 класс 8 класс 9 класс 10 класс11 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения за 
2022 год обучающихся 5-11 классов

Не удовлетворены работой

Не могут дать определенный 
ответ

Частично удовлетворены

Полностью удовлетворены



Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

5 класс 59% 30% 11% 0% 

 

 

Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

6 класс  52% 25% 14% 9% 
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5 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 5 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой
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6 класс 

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 6 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой



Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

7 класс 40% 30% 15% 15% 

 

 

 

 

 

 

Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

8 класс 45% 36% 8% 11% 

 

 

40%

30%

15% 15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

7 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 7 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой
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8 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 8 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой



Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

9 класс 23% 51% 21% 5% 

 

 

 

 

 

 

Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

10 класс 78% 14% 8% 0% 
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9 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 9 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой
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10 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 10 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой



Анкета для обучающихся «Удовлетворенность работой школы для участников 

образовательного процесса» за 2022 г. 

 Полностью 
удовлетворены 

Частично 
удовлетворены 

Не могут дать 
определенный 
ответ 

Не 
удовлетворены 
работой 

11 класс 94% 6% 0 0% 
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11 класс

Степень удовлетворенности работой образовательного учреждения 
за 2022 год обучающихся 11 класса

Полностью удовлетворены

Частично удовлетворены

Не могут дать определенный 
ответ

Не удовлетворены работой


